

# 伊军舰逼近美国领海 播短片模拟轰炸美以



伊朗海军官员2月8日宣布，伊朗已派遣多支舰队前往美国“海上边界”。外国媒体当天报道，伊朗日前动作频频，从下令军舰靠近美领海边界、最高领导人哈梅内伊公开斥责美国虚伪，到播放轰炸美以的模拟视频，这些均表明伊朗的反美情绪已然升级。

2010年2月21日，伊朗海军第一艘国产驱逐舰“贾马兰”号在波斯湾参加演练。(资料图)

## 伊朗军舰逼近美国领海边界

伊朗海军北方舰队司令阿夫欣·礼萨耶·哈达德2月8日在纪念两伊战争开战31周年的活动上说：“多支伊朗海军舰队已经开始他们途经南非附近海域、前往大西洋的航程。”

哈达德同时是伊朗军队第四海区指挥官。他说：“伊朗舰队正靠近美国的海上边界，这一举动包含信息。”

他没有说明舰队的行程及目的，没有提供战舰的数量和类型。据外媒报道，今年1月，伊朗派出1艘驱逐舰和1艘直升机运输舰（实为补给舰）从该国南部的阿巴斯港出发，前往大西洋。除普通工作人员外，两艘军舰上还载有大约30名海军学院学员以进行培训。当时预计整个航行时间约为3个月。

现阶段，美国海军第五舰队驻扎在与伊朗

隔海湾相望的巴林。过去两年，美国海军在海湾举行两次大规模军事演习。美国声称希望保障该海域的航行自由，而伊朗则将波斯湾视为“自家后院”，认为它有权利在该地区的影响力。伊朗官员多次表示，一旦遭袭，伊朗将封锁波斯湾口的霍尔木兹海峡。

## 哈梅内伊指责美国伺机侵略

以色列《耶路撒冷邮报》认为，伊朗媒体或有意放出上述消息，因为8日早些时候，伊朗最高领导人哈梅内伊公开表示，如果可以，美国将推翻伊朗现任政府，并称美国对伊朗有“控制和干涉”的想法。

当天，哈梅内伊在伊朗伊斯兰革命35周年纪念仪式上发表演讲，他说：“美国官员在公开场合宣称，他们无意更改伊朗政权。这是彻头彻尾的谎言。如果他们能够做到的话，绝对

不会有丝毫犹豫。”

虽未直接提及伊朗核谈判，但哈梅内伊重申与“敌人”打交道时，伊朗应做好准备随时改变策略、在主要原则问题上决不妥协。“解决伊朗的经济问题，我们不要向外看、不要寄希望于制裁的撤销。我的建议是，伊朗官员应该一如既往地依靠国内自主创新。”哈梅内伊还补充道，伊朗对于美国的（对）立场源于“美国想要控制和干涉伊朗”。

## 电视台播模拟轰炸美以视频

据《以色列时报》8日报道，此前一天，伊朗国家电视台播放了一部纪录片，其中包含一段模拟伊朗军队空袭轰炸以色列多个重要城市和核设施以及美国航空母舰的视频。

这部纪录片名为《秃鹰的噩梦》，以哈梅内伊2011年出席伊朗一个军事学院毕业典礼时

所做演讲的选段作为开场白。

“任何企图对伊朗伊斯兰共和国动武的，都会迎接来自伊朗海陆空三军的铁拳回击。美国和它的地区傀儡，以及它的看门狗——犹太复国主义政权（以色列）——应当明白，面对任何形式的侵略、攻击或威胁，伊朗的反应都将是深入敌人内部击溃。”哈梅内伊强有力的话语结束后，伴随着激昂的音乐，电视上出现伊朗战机轰炸以色列多个地标建筑、陆军和空军基地以及迪莫纳核反应堆的模拟画面。

针对以色列的攻击任务结束后，伊朗战机转向正在经由霍尔木兹海峡驶入波斯湾的美国“林肯号”航母，开始进行轰炸。随后，镜头指向一幅标注有美国在中东地区军事基地的地图，几秒钟后，伊朗导弹向这些选定目标飞去。《以色列时报》认为，这部纪录片清楚表明伊朗的反美言论已经“升级”，甚至可能会“采取行动”。据《京华时报》

## 数千网友请愿没能救下它

### 丹麦动物园为优生 电死长颈鹿喂老虎



“马里乌斯”是“必要做法……动物园没有其他选择”。霍尔斯特证实，“马里乌斯”死后，它的尸体将被解剖，部分用于研究，其余将被动物园内的老虎和狮子分食。

#### 实际原因：

#### 没有足够地方养它

英国广播公司（BBC）记者马克鲁姆·巴拉特称：“它一直在兽舍悠闲地吃着青草，却丝毫没有意识到自己星期天（当地时间9日）就要被处死”。

哥本哈根动物园方面称，因为没办法为它找到合适的新住所，无法再饲养这只名叫“马里乌斯”的雄性长颈鹿，必须在其成年之后发情之前将它处死，因为欧盟规定不得近亲繁殖。

“动物园需要一头额外的雄性成年鹿，但我们没有足够的地方。我们一直试图联系地方来给这只成年鹿住，来达到一个双方都满意的结果。”动物园的管理者约翰·米尔顿告诉BBC的记者。

#### 电击处死：

#### 鹿肉扔掉太浪费 可以当饲料

丹麦当地的动物保护人士说，将一只健康的长颈鹿处死太不道德。

哥本哈根动物园科学负责人霍尔斯特表示，动物园内现有的长颈鹿体内都有和“马里乌斯”相同的基因。“处死‘马里乌斯’是为了更好地培育鹿群，我不能理解为什么会引起这么大的反响。”霍尔斯特说。

#### 处死罪名：

#### 近亲繁殖所生育

这头雄性长颈鹿名为“马里乌斯”，年龄1岁半。动物园在一份声明中解释说，根据欧洲动物园和水族馆协会规定，为保持欧洲地区动物园内长颈鹿种群健康，隶属这一协会的300多家动物园均不得饲养近亲繁殖生育的长颈鹿。

按哥本哈根动物园科学部门主管本特·霍尔斯特的说法，“马里乌斯”眼下不具备在野生环境中生存的能力，而将其阉割又过于残忍。因此，为保证园内长颈鹿“基因优良”，杀死“马



马里乌斯非常健康，在自己的兽舍里面悠闲地吃着草

哥本哈根动物园为了保持鹿肉的无污染，决定以电击处死“马里乌斯”，而不是注射死亡针剂。然后动物园将分解“马里乌斯”的尸体，把肉喂给老虎和其他肉食性动物吃。

霍尔斯特说：“把好几百公斤重的肉丢掉简直太浪费了，一些肉会被用来做研究，其他的当做饲料。”

#### 数千人请愿：

#### 动物园“难以理解”

动物园杀死“马里乌斯”的计划曝光后，不少动物保护人士指责这一做法野蛮粗暴，在互联网上为拯救它签名请愿。截至8日，3200多人在社交网站“脸谱”上“拯救马里乌斯”页面中签名。一家丹麦语请愿网站和

一家英语请愿网站分别征集到超过2500个和2300个签名。

对于网民的请愿行动，霍尔斯特表示“难以理解”。他举例说，为维护地区生态平衡，哥本哈根北部地区每年都有七八百头驯鹿被射杀，却几乎没有人对此提出异议。

瑞典《晚报》报道，哥本哈根动物园正参与一项覆盖欧洲多个国家的动物繁殖项目，每年都有20至30只不利于种群健康繁衍的动物被处死，其中大部分是老虎、熊和斑马。瑞典《快报》8日报道，位于瑞典北部厄斯特松德市的弗勒瑟动物园曾表示，愿意接纳“马里乌斯”，因为这家动物园不是欧洲动物园和水族馆协会成员。但该动物园的提议并没有得到积极回应。

据《北京晚报》